



## 天阴风相伴 夏日也清爽

晚报讯 (记者 黄天鸽) 昨日,预计的晴朗天气被阴雨代替,微凉的风和厚厚的云层,夹杂着零星的雨水,给暑热稍稍降了温。与此同时,空气质量也有所好转。今日阴天将持续,气温没有较大的变化,明后两天都将是多云的天气,气温有小幅上升。

市气象部门预报,今天全市

天气阴转多云,南风3—4级,最低气温21℃,最高气温32℃。预计:16日夜间到17日白天,全市多云,南风3—4级,气温20—33℃;17日夜间到18日白天,多云,南风3—4级,气温20—34℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气质量稍有好转,8个监测点中2处

空气质量等级转为良,仍有1处为中度污染,其余均为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭

氧;峄城区政府空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

# 党风政风行风大家来监督

100个部门(单位)和100个窗口科室纳入评议

晚报讯 (记者 王龙飞) 市委办公室、市政府办公室日前印发《2015年党风政风行风评议活动实施方案》,决定今年在全市选择100个部门(单位)和100个窗口科室开展党风政风行风评议活动。此次评议活动将以落实党风廉政建设责任制为核心,督促部门履职尽责,推动科室提高效能,锤炼干部改进作风,抓党风促政风带行风转社风。

为体现评议的针对性,着重围绕“四风”、“三乱”、“为官不为”等庸政、懒政、怠政、滥政问题和“庸懒散”、“中梗阻”等不作为、乱作为问题,重点评议部门(单位)执行党风廉政建设责任制情况、作风建设情况、办事服务情况、依法履职情况、依法行政情况、公开告知情况、工作纪律遵守情况、廉洁自律情况8个方面内容,新增“政风行风

热线”工作考核情况、部门(单位)领导班子成员及其他人员存在违反中央八项规定精神问题等五个方面的扣分因素,汇总纳入最终评议结果。

此次评议设置了独立第三方电话询访、独立第三方问卷调查和区(市)党委、政府评议以及千名代表现场集中评议四个评议环节,现场得出结果进行最终排名。同时,将部门(单位)和科室问题整改贯穿本

次评议活动始终,作为部门(单位)“三严三实”专题教育整改重要内容,边评边改,以评促改。在评议代表的选择上,按照“谁熟悉由谁评,管理谁由谁评,服务谁由谁评”的原则,科学选择评议代表。邀请人大代表、政协委员和新闻媒体进行全程监督,确保评议过程客观公正。整个评议活动欢迎社会各界人士和广大群众参与监督。



今年是抗战胜利70周年。日前,华电国际十里泉发电厂职工张敬涛把收藏了几十年的400份报纸及数千份其他藏品,分别制作成《南京大屠杀公祭日》、《我军收复峰县城》、《卢沟桥事变》等几十个展牌摆放在工厂会议室里供人参观,以让更多的人了解历史,勿忘国耻。

(记者 孙慧英 摄)

## 山亭企退人员养老金人均月增238元

晚报讯 (记者 王龙飞) 山亭区相关部门日前透露,今年1月1日起,该区再次提高企业退休人员养老金待遇,人均月增资238元,调整后的养老金6月底前确保发放到位。

按照省、市有关规定,此次调整对象为2014年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取养老金的企业退休、退职人员。提高方案新增了与缴费年限挂钩调整办法,按三部分计算增加养老金:定额调整部分,退休人员每人每月增加125元;缴费年限挂钩调整部分,根据退休人员缴费年限长短划分7个档次,月增加额为30至90元;与本人养老金水平挂钩调整,按照2014年12月本人月基本养老金的3.3%计算增加。在普遍提高的基础上,继续对年满70周岁以上退休人员、基本养老金偏低的企业退休军转干部进行倾斜。退职人员调整办法,定额部分按退休人员标准的80%计算增加,每人每月增加100元。

经核查,该区共有4366人享受此次待遇调整,企业养老保险基金支出每月增加106万元。至此,该区企业退休人员养老金水平由2005年的人均630元/月提高到目前的人均1786元/月。

## 滕州211户初步获公租房配租资格

晚报讯 (特约记者 王雪纯)日前,滕州211户家庭经户口所在(村)居委会、街道办事处(镇)和该市民政部门、该市住房办三级审核后,初步获得2015年第二季度公租房配租资格,其审核情况已在报纸和网站上进行了公示,公示期为5天,公示期满无异议或经复核后符合保障条件的家庭,即具备公共租赁住房保障资格。

本次公共租赁住房配租房源为金城花园三期33套和安康花园208套,户型分为一室一厅和两室一厅。目前,该市公租房申请已经实现了常态化,市民只要符合条件,可随时到该市住房保障大厅递交申请表,每季度对公租房进行配租一次。在申请条件方面,公共租赁住房申请人及家庭成员需在主城区内无自有住房,或人均住房建筑面积在20平方米以下。离异3年以上人员、满35周岁以上(含35周岁)大龄未婚人员、丧偶无子女单独生活人员及新就业和外来务工人员等,按家庭对待。外来务工人员需在该市居住、办理居住证1年以上,并与用人单位签订1年以上的劳动聘用合同,且自申请之日前连续缴纳6个月以上的社会保险费(住房公积金),或持有营业执照和1年(含)以上完税证明。随着滕州市住房保障制度的不断完善,申请公共租赁住房的市民逐渐增多。据统计,今年以来,该市超过500人申请了公租房,有效改善了困难群众和低收入家庭的居住生活条件。

# 5月城区商品房成交量环比降20.4%

晚报讯 (记者 王龙飞) 搜房数据监控中心统计,我市商品房网上备案系统数据表明,5月城区(含市中区、薛城区、山亭

区、峄城区和台儿庄区)商品房网签总成交1389套,环比下降20.4%。

从住宅网签成交来看,市中

区住宅网签成交390套位居五区首位,薛城区住宅网签成交292套位居第二,峄城区住宅网签成交172套,山亭区住宅网签

成交130套,台儿庄区住宅网签成交75套,高新区住宅网签成交65套,新城区住宅网签成交35套。

# 我市将开展1%人口抽样调查

调查内容为人口和住户的基本情况

晚报讯 (记者 张琛) 为及时掌握全市人口在数量、素质、结构、分布及居住等方面的变化情况,我市将开展2015年全市1%人口抽样调查工作,调查内容为人口和住户的基本情况。调查时点为11月1日零时,登记时间为11月1日至10日。

此次调查将在我市境内抽

取约200个调查小区,调查对象为抽中小区内的全部人口(不包括港澳台居民和外国人),共抽取1万余户、4万余人。调查范围覆盖全市所有区(市),以增强调查数据的代表性。调查内容为人口和住户的基本情况,主要包括个人的姓名、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁

移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房等情况。

为加强领导和协调,由统计部门会同有关部门成立相关工作机制,统计部门负责调查的组织实施和日常工作,督促落实协调相关事项;发展改革部门负责做好调查方案与国民经济和社会发展总体规划及有关专项规

划编制实施的衔接;公安部门负责提供各级户籍人口、流动人口等资料并协助做好现场登记;卫生计生部门负责提供本系统内上报的出生人口数量、结构和已婚育龄妇女相关信息等数据;宣传部门负责做好新闻宣传以及新闻媒体的组织协调。